

**Ludas Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2017. március 28. napján  
megtartott képviselő-testületi ülése**

**Hozott döntések:**

Határozat száma	Tárgya
21/2017.(III.28.)	Szociális étkezés térítési díjának elfogadása
22/2017.(III.28.)	Vendég étkezés térítési díjának elfogadása
23/2017.(III.28.)	2017/18-as nevelési év beiratkozási időpontjának meghatározása
24/2017.(III.28.)	Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz csatlakozás
25/2017.(III.28.)	Döntés Rákóczi út 1.sz. alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról
26/2017.(III.28.)	Döntés önkormányzati eszközök, gépek ingyenes használatba adásáról
27/2017.(III.28.)	Kistérségi (EFOT) pályázathoz csatlakozás
28/2017.(III.28.)	Civil szervezetek részére nyújtott 2016.évi támogatás elszámolásának elfogadása
29/2017.(III.28.)	Római Katolikus Egyház 2017.évi támogatása
30/2017.(III.28.)	Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület 2017.évi támogatása

Rendelet száma	Tárgya
4/2017.(III.29.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló rendelete
5/2017.(III.28.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelete

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb melléklet

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2017. március 28. napján 15.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

**Jelen vannak:**

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő
Nagy Zoltán	képviselő

**Meghívott:**

dr. Horváth Csilla	jegyző
Kökény Teodóra	NRÖ elnök
Horváth László	LBPE elnök

**Lakosság részéről megjelent: 1 fő**

**Jegyzőkönyvvezető:** Horváth Lászlóné

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. A megválasztott négy képviselő közül három fő jelen van, Lizák Gábor képviselő úr munkahelyi elfoglaltság miatt jelezte távolmaradását. A kiküldött napirendi pontokra tenne egy módosító javaslatot, ami a következő: 5. napirendi pont kiegészülne:

- 5.a/ Döntés Rákóczi út 1.sz. alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról
- 5.b/ Döntés önkormányzati eszközök, gépek ingyenes használatba adásáról
- 6. napirendi pont: Kistérségi (EFOT) pályázathoz csatlakozás
- 7. napirendi pont: Civil szervezetek 2016.évi támogatásának elszámolása és döntés támogatási kérelmükben

Kéri, hogy ezt a módosítást fogadja el a testület.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

**1.napirendi pont: Javaslat a gyermekétkeztetés, szociális étkeztetési és a vendég étkeztetés térítési díjának elfogadására**

- Gyermekétkeztetés térítési díja

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony átadja a szót Jegyző asszonynak.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony elmondja, az anyag kiküldésre került, melyben minden írásos előterjesztés megtalálható. Külön javaslatot készített a gyermekétkeztetésre, szociális étkeztetésre és munkahelyi étkeztetés térítési díjára. A számításokat közösen a gazdálkodási előadóval, ill. az élelmezésvezetővel együtt végeztük. Amennyiben kérdés lenne, válaszolok rá. A gyermekétkeztetésről rendelettel kell dönteni, melyet az elkészített előterjesztés is tartalmaz. Egyetlen egy intézményt az óvodát érinti Ludas községben. A rendelet melléklete tartalmazza a

nyersanyag árak alapján számított nettó térítési díjak összegét. E rendelet elfogadásával a 2016-ban hozott önkormányzati rendelet hatályát veszti.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel?

**Kiss Györgyné** képviselő asszony szerint nagyon jó összegek szerepelnek ebben a rendelet-tervezetben, hiszen ha a napi bevásárlásra gondolunk, akkor igen szolid árnak mondható. Támogatja az elfogadását.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló rendelet-tervezettel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 4/2017.(III.29.) önkormányzati rendelete**

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**- Szociális étkeztetés térítési díja**

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony folytatván a napirendi pontot elmondja, hogy a szociális étkezésbe már az abasári Kistérségi Társulás is érdekelt. Mi is ennek a társulásnak vagyunk a tagja, ezért nem mi alkotunk rendeletet, csak meghatározzuk a térítési díj mértékét, melyet a társulás székhelytelepülése épít bele rendeletébe. Ez akként történik, hogy figyelembe vesszük az előző év költségeit, hozzávetőleges számítást végzünk a rendeletünkben lévő óvodai nyersanyag költség, és az önköltség és a lefőzött adagok mennyisége alapján. Így megkapjuk az egy adagra jutó bruttó térítési díjat, ami 820 Ft. A most fizetett 670 Ft-os árral szemben úgy gondoljuk, méltánytalan lenne ennek a térítési díjnak az emelése. Ezért javasolja, hogy az idén is a 670 Ft-os áron kapják a meleg ételt a szociális étkezők.

**Nagy Attila** alpolgármester ha jól értelmezi, akkor az abasári számítás az eddigiekhez képest alacsonyabb árat javasol. Szerinte akkor felvetődik a kérdés: ha drágább volt akkor, hol van a kettő közötti ár különbség? Az is gyanús számára, hogy ilyen kevés összegből kihozható-e az ebéd, tudva azt, ha megnézzük a vendéglátó helyeket egy menü 1000 Ft körül van.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony szerint csak elszámolás lehet, ami adódik abból is, hogy később készítették el az anyagot, mi már nem is tudtunk rájuk várni pedig a felülvizsgálat időpontja minden évben március 31. Javasolja, hogy maradjunk a tavalyi árnál az általa készített előterjesztés szerint. Továbbá javasolja a 80 Ft-os kiszállítási díjat is javasoljuk megtartani.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony, amennyiben más hozzászólás nincs kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért jegyző asszony előterjesztésével az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **21/2017. (III. 28.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat szociális étkezés térítési díjának elfogadására c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

- A Képviselő-testület a szociális étkezés intézményi térítési díját bruttó 670.- Ft-ban hagyta jóvá.
- Elhatározza továbbá, hogy az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás szakfeladatainak 2016. évi térítési díjának számításához végzett kimutatás alapján Ludas település vonatkozásában a személyi térítési díjak kapcsán kedvezményeket kíván biztosítani, melyre tekintettel a személyi térítési díjak mértékét az alábbiak szerint rögzíti:

- 9999 Ft alatt a személyi térítési díj 0 Ft/fő/nap

10000 - 17999 Ft-ig terjedő jövedelem esetében a személyi térítési díj bruttó 160.- Ft/fő/nap

18000 – 24999 Ft-ig terjedő jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó 325.- Ft/fő/nap

25000 – 31999 Ft-ig terjedő jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó 450.- Ft/fő/nap

32000 – 36999 Ft-ig terjedő jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó 565.- Ft/fő/nap

37000 Ft – feletti jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó 670.-Ft/fő/nap

- A Képviselő-testület a szociális étkezés kiszállítására díjat 80.- Ft összegben számít fel.
- A Képviselő-testület a házi segítségnyújtást továbbra is térítésmentesen biztosítja.
- Kinyilvánítja, hogy a vásárolt ételmezés és az intézményi, illetve a megállapított kedvezmények alapján fizetendő személyi térítési díj mértéke közötti különbséget kedvezményként, önkormányzati hozzájárulás címen biztosítja a település saját ellátottjai részére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2017. április 1-től folyamatos

- Vendég étkeztetés térítési díja

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony a vendég étkezésnél arra hívja fel a képviselő-testület figyelmét, hogy ez év január 01-től csakis az önkormányzati dolgozók részesülhetnek ebben a szolgáltatásban. Még magasabb áron sem adhatunk másnak vendég étkezést. Ez is abba a díj kategóriába esik, mint a szociális étkezés, itt is azt javasolja, hogy tartsuk meg az idén is a korábbi összeget.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony annyi kiegészítést szeretne ehhez hozzátenni, hogy burgonyát, hagymát és húst egész évben nem kellett az óvodának vásárolni és még van is belőle. A termelést az idén megdupláztuk- igaz a szociális boltra is szeretnénk már termelni – és elmondható, hogy óriási jelentőségű a Konyhának ez a megtakarítás.

Kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért ezzel az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **22/2017. (III. 28.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a vendégétkezés térítési díjának elfogadására c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

- A Képviselő-testület a munkahelyi étkezés térítési díját bruttó 670.- Ft-ban hagyta jóvá.
- A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt gondoskodjon arról, hogy a határozat tartalmát az étkeztetést ellátó intézmény vezetője megismerje.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

#### **2. napirendi pont: Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási rendelet elfogadása**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ismét Jegyző asszonyt kéri meg a napirendi pont ismertetésére.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony elmondja, hogy készített egy rendelet-tervezetet. Ismeretes mindenki számára a vállalkozó által adott ajánlatok, ami igen méltánytalan volt. Nem volt hajlandó kompromisszumra és nem is vállalta a kijelölést sem. Ezért kértük a hatósági kijelöléses eljárást, ami eredményeként a Megyei Katasztrófavédelem a TERRA-VITA gyöngyösi céget jelölte ki 2017. január 20-tól a község részére, mint egyedüli jogosult és kötelezett a közszolgáltatás ellátására.

Tájékoztatásul közli, hogy már hetekkel ezelőtt a lakosságot szórólap alapján értesítettük. A fenti időponttól csak velük szállíthat a lakosság, ha mással fogja ezt megtenni, akkor már jogszabály sértést követ el. A megváltozott helyzetre való tekintettel kellett új rendelete alkotni. Kérdezi, van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Bár úgy gondolja elég érthetőnek és világosnak tűnik a rendelet-tervezet, minden szabály lefektetésre került benne. A rendelet-tervezet 1.sz. melléklete tartalmazza a díjat, ami 1980 Ft+áfa/m<sup>3</sup>. Ez csak a lakosságra vonatkozik, a közületeknek külön szerződést kell kötni a céggel.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni az előterjesztést és kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**5/2017.(III.28.)önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött**  
**háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról**

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**3. napirendi pont: 2017/18-as nevelési év beiratkozási időpontjának meghatározása**

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a köznevelési törvény idevonatkozó pontja kimondja azt, hogy a képviselő-testület hatáskörébe tartozik, hogy az óvodai felvételi időpontját meghatározza. Egyeztetett a megbízott intézményvezetővel és az előterjesztés szerint az óvodáskorú gyermekek beiratkozási időpontját 2017. 05.02-05.09-ig 8.00-16.00 óráig javasolja. Ezek azok a gyerekek, akik a harmadik életévüket betöltik. Azért is fontos, hogy erről döntés szülessen, mert készült egy tájékoztató, amit a honlapunkra és az óvoda honlapjára ill. a településen a szokásos helyekre ki szeretnénk tenni. Készült ehhez egy határozati javaslat melyet kér elfogadni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megköszöni az előterjesztést és kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

## 23/2017. (III. 28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A 2017/2018-es nevelési év beiratkozási időpontjának meghatározása” c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

- Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Ludas Község Óvodájába 2017. május 02. napjától 2017. május 09. napjáig 8.00 órától 16.00 óráig írathatja be személyesen a szülők egyike a gyermekét.
- A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a beiratkozásról szóló fenntartói közlemény közzétételére.

Felelős: jegyző, óvodavezető

Határidő: értelem szerint

### **4.napirendi pont: Döntés a Hulladékgazdálkodási Társulásról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ezzel kapcsolatban már többször nyújtott tájékoztatást a képviselő-testületnek. Az állam célul tűzte ki az egységes hulladékszolgáltatási rendszer kialakítását. Úgy gondolták, mint ami társulásokban mi is részt veszünk ugyanolyan formában erre is létrehoznánk egy társulást kiegészítve néhány nógrádi településsel. A kiküldött előterjesztésben az is szerepel, hogy az ország régiókra lesz felosztva és azokhoz milyen körzetek tartoznak. Úgy van a modell, hogy egy régió, egy körzet és egy társulás.

Az egyeztető ülésen megbeszéltük ki hová tartozik, mi a gyöngyösi körzethez tartoznánk. Felvetődött olyan kérdés, mennyi lesz a díj, amit a lakosnak kell fizetni. A válasz az volt, hogy az első évben változatlan lesz, mindenki annyit fizet amennyit ebben az évben is fizetett. A következő felvetés az volt, ha már egységes a rendszer, akkor jogosan várható el az, hogy mindenki ugyanannyit fizessen. Erre a válasz az volt, hogy az elképzelés is ez lenne. A társulási szerződés megkötéséhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony annyival egészíti ki, hogy ez a mostani kijelölés csak maximum 3 év időtartamra szólhat összesen, most egy félévet kaptunk.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy el kellett mennie a Katasztrófavédelemhez és be kellett számolnia arról, hogy mit teszünk annak érdekében, hogy a kijelölést megszüntessék.

A mostani csak egy átmeneti állapot lehet, aminek a megszüntetéséről a jegyző asszonnal együtt kell gondoskodnunk.

**Nagy Zoltán** képviselő érdeklődik, hogy a meglévő kukát lehet-e majd használni vagy újabb kuka megvásárlására fogják kötelezni a lakosságot?

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony válasza: a jelenlegi kukáját mindenki használhatja.

**Nagy Zoltán** képviselő érdeklődik, lehetséges, hogy lesz majd a településen szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas kijelölt sziget is?

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony válasza: szerinte igen, hiszen már ez a jövő. De erről majd csak akkor szeretne többet beszélni, ha már ennek a kialakítását kell megtervezni.

Amennyiben más kérdés, vélemény nincs, úgy kéri a képviselő-testületet, hogy a társulási szerződés aláírásával bízva meg, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **24/2017.(III. 28.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodási társulás megalakítására irányuló javaslatot és az alábbi döntést hozta:

- A képviselő-testület egyetért azzal, hogy az önkormányzat kötelező hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatait - Gyöngyös Város Önkormányzata gesztorsága mellett – önkormányzati társulás formájában lássa el. A Nyugat – Hevesi Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodását ezen határozat mellékletében foglaltak szerinti tartalommal elfogadja.
- A képviselő-testület felkéri a Vargáné Csengeri Mónika Polgármester a társulási megállapodás aláírására, valamint arra, hogy a társulás munkájában vegyen részt.

**Felelős:** polgármester, jegyző - előkészítés

**Határidő:** értelem szerint

- A képviselő-testület a társulás megalakításához a 2017. évi működéséhez 15.- Ft/lakos vagyoni hozzájárulást biztosít. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a hozzájárulás összegének, azaz 11.265.- Ft (751 fő x 15.- Ft) összeg átutalásáról a Társulás részére, a társulás törzskönyvbe vételét követő 15 napon belül, az Önkormányzat 2017. évi költségvetése tartalék előirányzata terhére.

**Felelős:** Vargáné Csengeri Mónika polgármester

**Határidő:** értelem szerint

- A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a társulás megalakításáról, bejegyzéséről tájékoztassa a képviselő-testületet, és terjessze elő javaslatát a



hatályos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszüntetésére, a feladatellátás további módjára vonatkozóan.

**Felelős:** Vargáné Csengeri Mónika polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**5/a.napirendi pont: Döntés Rákóczi út 1.sz. alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony tájékoztatom a képviselőket, hogy a szociális szövetkezettel indulunk egy pályázaton (OFA-FÓKUSZ) és szeretnénk egy vágóhidat létesíteni. START mintaprogram, baromfi program és vágóhíd létesítés - ezek lennének a pályázati lépcsőfokok. Ha megnyerjük a pályázatokat, akkor ezt a tevékenységet szeretnénk a szociális szövetkezetnek átadni. A Belügyminisztérium felügyelete mellett ilyenkor lehet eszközöket és ingatlanokat is ingyenesen átadni. Ezt szigorú ellenőrzés keretében fogják végezni a BM állami képviselőjében erre kijelölt személyek. Az ingatlan építkezés és bővítés mellett lenne maga a baromfi feldolgozó üzem. Ehhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás?

**Kiss Györgyné** képviselőasszony szerint a Rákóczi út 1. szám alatti ingatlan mindig értékes ingatlan volt. De olyan gazdája akadt, aki nem érezte magáénak és nem tartotta rendbe, teljesen lelakta. Most lehetőség lenne arra, hogy a falu javára egy működő szolgáltatást valósítsunk meg ott. Még a településen belüli elhelyezkedése is alkalmas erre a célkitűzésre. Ezért is támogatja ezt a javaslatot, hiszen ennél jobb hasznosítás nem lehetséges, ha nyertes lesz a pályázat.

**Nagy Attila** alpolgármester szerint az ingatlan vonatkozásában hosszabb távon kell gondolkodnunk. Az a cél, hogy a lakosságnak legyen jobb, nyilván az árakat a piac fogja meghatározni. Távol esik a lakóterületektől, ami erre a célra ideális, ill. fontos szempont még az is, hogy munkahelyet teremt az önkormányzat ezzel a beruházással. Mindenféleképpen támogatja a javaslatot.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony arról is beszél, hogy nagyon komoly üzleti tervet kellett a pályázathoz készíteni számokkal alátámasztva megindokolni az ingatlan fenntarthatóságát. Nagyon komoly szándéknyilatkozatok vannak a környékbeli önkormányzatoktól, kórháztól. Amennyiben ez a pályázat sikeres lesz és megvalósul akkor itt hatalmas fejlesztés fog megvalósulni.

Kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a Rákóczi u. 1. szám alatti önkormányzati ingatlan ingyenes használatba adásával a döntés visszavonásáig az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **25/2017. (III. 28.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat tulajdonát képező Ludas, Rákóczi út 1. szám alatti ingatlan átadása c. előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat tulajdonát képező Ludas, Rákóczi út 1. szám alatti ingatlan a Ludasi Mezőgazdasági és Szociális Szövetkezet részére történő ingyenes használatba adásához, a döntés visszavonásáig.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

#### **5/b.napirendi pont: Döntés önkormányzati eszközök, gépek ingyenes használatba adásáról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy az előző napirendi pontban elhangzottak alapján a nyertes pályázat megvalósulásához, hogy az önkormányzat használatában lévő eszközök, szerszámok szintén ingyenes használatba adásra kerüljenek. Ismerteti ezeket az eszközöket, szerszámokat - ami szigorú ellenőrzés mellett kerülne át a szociális szövetkezet számára. A pályázattal kapcsolatban még azt is kell tudni, ha a vágóhid működésében lesznek holt időszakok, hiszen folyamatosan nem tud működni főleg az első időszakban. Ennek fényében a felvett dolgozók foglalkoztatására felvettünk egy zöldfelület kezelést is, amellyel a lakosságnak tudunk segítséget nyújtani a fűkaszálásban, szántásban, ill. egyéb más karbantartásban. Hiszen nekünk a fenntarthatóságot biztosítani kell.

Kéri, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **26/2017. (III. 28.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat tulajdonát képező szerszámok, eszközök átadása c. előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a határozati melléklet alapján hozzájárul az önkormányzat tulajdonát képező eszközök és szerszámok a Ludasi Mezőgazdasági és Szociális Szövetkezet részére történő ingyenes használatba adásához, a döntés visszavonásáig.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

### Átadó eszközök listája

Termék megnevezése	Mennyiség
Rotációs kapa	1 db
Rotációs kapához adalék, zsír	5 liter
Fűkasza	2 db
Fűkaszához damil	10 db
Permetező	1 db
Kézi tolókapa	2 db
Kapa és nyél	10 db
Horoló kapa	4 db
Irtó kapa	1 db
Ásó	4 db
Lapát	5 db
Gereblye	5 db
Cirokseprű	5 db
Műa.seprű	3 db
Metszőolló	3 db
Ágvágó olló	2 db
Villa	4 db
Locsoló kanna	4 db
Műa. vödör	4 db
Kézi permetező	2 db
Gallyazó fűrész	4 db
Fémvödör	4 db
Eróvágó	1 db
Műa. tartály	1 db
Láncfűrész	1 db
Kalapács	2 db
Fejsze	1 db
Talicska	1 db
Fogók (kombinát, csípő, harapó)	5 db
ütvefúró	1 db
flex	1 db
reszelők	5 db
kulcskészletek	2 db
sövényvágó ollók	3 db
állványos fúró	1 db
krova készlet	1 db

/ Horváth László LBPE elnöke mint meghívott vendég megérkezett az ülésterembe./

#### 6.napirendi pont: Kistérségi (EFOT) pályázathoz csatlakozás

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszonyt néhány órája érkező - és döntést igénylő pályázattal kapcsolatban kereste meg az abasári kistérség. Úgy gondolta érdemes lenne ebben részt venni, és a lehetőségeket kihasználni. „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázatról van szó. Ezen belül lehetőség lenne közösség szervező alkalmazására, ugyanis a rendezvényeket saját maga szervezi már évek óta, csak néha veszi igénybe a képviselők és a hivatal segítségét. Lehet a pályázatban kérni falugondnok alkalmazását, ami a mi sok hektáros földjeinknél hasznos lehet. Lehet roma-magyar kapcsolat kialakítást, javítását, ill. rendezvényekre támogatást kérni. Egészségügyi szűrőprogramok szervezésére, idősek klubjára, tanfolyamokra, oktatásra – itt

megjegyzzi ő a baromfitenyésztés oktatásra gondolt - , továbbá nyári táborozás, táncművészet. Ezekre nagyon komoly összegeket lehet nyerni. Nyilván nem tudjuk mindegyiket kihasználni, de ha már az állam támogatja és legalább kettő program megvalósulásához kapunk anyagi támogatást, akkor már megérte beadni a pályázatot. A pályázat konzorciumban Abasár, Ludas, Karácsond, Nagyfűged, Vécs településekkel közösen kerülne beadásra.

Most a képviselő-testülettől meghatalmazást kér arra, hogy a pályázatban részt vegyen Ludas település és a konzorciumi megállapodást aláírassa és a továbbiakban az ezzel kapcsolatos ügyekben eljárhasson.

Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, kéri a képviselő-testületet, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **27/2017. (III. 28.) határozat**

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Ludas Község Önkormányzata részt vegyen a „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – EFOP-1.5.2-16” pályázaton.

A Pályázó konzorciumban öt települési önkormányzat vesz részt: Abasár Község Önkormányzata, mint konzorcium vezető, Ludas, Karácsond, Vécs, Nagyfűged Községek Önkormányzatai.

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert, hogy a pályázatnak megfelelő konzorciumi megállapodást aláírja, a települési önkormányzatot a pályázat során teljes jogkörrel képviselje.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve értelem szerint

### **7. napirendi pont: Civil szervezetek 2016.évi támogatásának elszámolása és döntés támogatási kérelmükben**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony azért hívta meg a Polgárőr Egyesület Elnökét, aki maga is jelezte, hogy szívesen részt venne az ülésen a már többször tárgyalt témában. Átadja a szót Elnök úrnak.

**Horváth László** elnök úr ismerteti polgármester asszonnyal előzetes beszélgetések alapján azt, hogy újra kiírják a személyautós pályázatot. Kéri, hogy gondolja át a képviselő-testület, hogy a pályázatban az egyesület mellé áll-e hiszen ez a pályázat nem egy évre szól. Az MVH által kiírt pályázat természetesen tartalmaz szigorú szabályokat melyeknek meg lehet felelni. Természetesen sok olyan pályázat volt nyertes ahol az önkormányzat segítségével nyert a pályázó. Nem hallott a megyében olyan esetről, ami problémát jelentett volna a gépjármű üzemeltetése

kapcsán. Jó a kapcsolat a karácsondi polgárőrséggel, akik már nyertek így pályázatot. Náluk nemcsak az önkormányzat támogatása – ami éves szinten 400 ezer forint - hanem az a tény, hogy bünesetileg elég problémás település az is sokat jelentett a pályázat megnyerésében. Az egyesület pályázati anyaga már elkészült, jelenleg arra várunk, hogy kiírják a pályázatot és azonnal beadjuk. Úgy gondolja akkor érdemes az egyesületnek a pályázatban elindulni és az előírásoknak megfelelni, ha az önkormányzat mellé áll és támogatja. Természetesen nem gondolja azt, hogy mindent az önkormányzat fizessen, ezért ami pályázat az egyesület részére kiírásra kerül azt mind megpályázzuk, ezzel is szeretnénk forrást szerezni a működésre. És ezáltal minimálisra lecsökkenne az önkormányzat nekünk szánt támogatása.

Van még egy lehetőség a falu biztonságának megtartása érdekében, amikor is az önkormányzat vásárolt új autót és azt átadja a polgárőrség részére. Tulajdonjoga megmarad az önkormányzatnak a fenntartása pedig a polgárőrségé. Mostanság elég jók a lízing lehetőségek ahhoz, hogy egy önkormányzat merjen belevágni.

Az is megfontolandó, hogy milyen autót kell fenntartani. A jelenlegi autó szinte „zabálja” az üzemanyagot. Húsz éves kora miatt állandóan jelentkeznek kisebb-nagyobb meghibásodások. Igyekszünk a hibát elhárítani, de ez csak idő kérdése. Egy új autónál ilyen jellegű meghibásodások nem fordulnak elő. Bár a későbbi meghibásodás drágább javítást fog eredményezni. Tehát mindegyik lehetőségnek vannak jó és kellemetlen oldalai.

Reméli mindenki számára érthető volt, amit el szeretett volna mondani. Ha valakinek kérdése van akkor szívesen válaszol.

**Nagy Zoltán** képviselőnek két kérdése lenne. Az egyik, ez a pályázat önerőt igényel-e és mennyit? A másik, mit vár a polgárőrség konkrétan az önkormányzattól és mit tud adni a polgárőrség az önkormányzati támogatásért annak reményében, hogy az egészséges egyensúly fennmaradjon?

**Kiss Györgyné** képviselő asszony végig hallgatva elnök urat, igaza van, a falu érdekében dolgoznak. Nekünk valamit tenni kell azért, hogy ők a községben továbbra is tudják nyújtani a biztonságot. Most nem tudja eldönteni, hogy a pályázat lenne-e jobb vagy venni egy olcsóbb gépjárművet és azt üzemeltetésre részükre átadni. Érdeklődik, hogy számítások készültek-e?

**Horváth László** elnök úr képviselő úr kérdésére adott válasza az, hogy ennek az új autónak az éves fenntartási költsége 500 ezer forintba kerülne. Biztosítási díja kb. 100 ezer forint körül lenne. Ahhoz, hogy ezt az új autót reálisan fenn tudjuk tartani ehhez kapunk az OPSZ-en keresztül támogatási összegeket. Az első évben az Országos Polgárőr Szövetség átvállalja a cégautó adó megfizetését oly módon, hogy ezzel az összeggel kevesebb pályázati pénzt kapunk. Úgy gondolja, kb. 250 ezer forint körül lenne az a pénz, amit az OPSZ-től kapnának, a maradék összeget pedig szeretnék az önkormányzattól megigényelni. És ezen kívül lennének még egyéb költségek is, ami az egyesület működéséhez szükséges volna. Tájékoztatja még arról is a képviselő-testületet, hogy az MVH pályázat elég jól behatárolja, milyen autót tudunk vásárolni. Összeg szerint ez kb. 5-5,5 millió forint körüli autó vásárlását jelenti. Annak is utána nézett, hogy egy használt, de jó állapotú autónak a vételi ára kettő millió forint körül van. Ennek 20 %-át kellene kifizetni a többit pedig részletre vagy akár lízingbe is meg lehet venni.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony jelzéssel szeretne élni, ez a napirendi pont nem autó vásárlásról szól, hanem a civil szervezetek 2016. évi elszámolásának

elfogadásáról és újabb támogatási kérelmek elbírálásáról. Az iratanyag a testületi ülés előtt körbe ment a képviselő-testület tagjai között. Szerinte most erről kellene döntést hozni.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony szerint a támogatási kérelem ebben az esetben erről is szól.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony felhívja a figyelmet arra, hogy az ideai támogatás feltétele a tavalyi év elszámolása.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kérdezi, hogy mindenkinek sikerült áttekinteni az elszámolást?

/ A képviselő-testület egyhangúlag fejbólintással válaszol a kérdésre./

Kéri, hogy aki egyetért a civil szervezetek 2016. évi támogatásának elszámolásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **28/2017. (III. 28.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete átnézte a 2016. évben támogatásban részesült civil szervezetek támogatási elszámolását és a következő döntést hozta:

1. A Római Katolikus Egyház részére 2016.évben megállapított támogatás elszámolását jóváhagyja.
2. A Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület 2016.évben megállapított támogatás elszámolását jóváhagyja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony úgy gondolja, hogy mérlegelni kellene. Pályázati autónál garancia van öt évig. A másik probléma az, hogy az önkormányzatnak támogatás van betervezve nem autó vásárlás. Kérdezi, mi lenne az az összeghatár, amiért már lehetne autót vásárolni?

**Horváth László** elnök válasza: kettő millió forint körül már lehetne használt, de jó állapotú autót vásárolni.

Pályázat útján kapott autó esetében az önerőt kell biztosítani. Használt autó esetében sokkal célszerűbb – amit már több településen is bevált módszerként alkalmaznak -, ha az önkormányzat vásárolja meg az autót és átadja a polgárőrség használatába. Akkor nekünk csak a fenntartási és üzemeltetési költségeket, ill. a kisebb javítási költségeket kell fizetni.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony újabb jelzéssel szeretne élni: az önkormányzat költségvetésébe autó vásárlás nincs betervezve csak 400 ezer forintos támogatás.

**Nagy Attila** alpolgármester úgy gondolja Karácsond község támogatása nem mérvadó a döntésben. Ott teljesen más a helyzet és a közeg ahol kell használni a járművet. Karácsond területe 29 Ha Ludas területe csak 10 Ha. Itt most a feladatunk a támogatási összeg megállapítása lenne, nem pedig az, hogy mennyibe kerülhet egy-egy típusú autó. Szerinte egy pályázati autónál nincs annyi fenntartási költség, mint egy használt gépjárműnél.

Javaslat az, hogy csak azután foglalkozzunk azzal a lehetőséggel, hogy használt autó, ha kiírják a pályázatot, az megjelenik, a polgárőrség beadja rá a pályázatot és elbírálásra kerül. Önmagunk ellenségei is lennénk, ha ők a pályázatot nem adnák be. És még jön az a kérdés is, hogy egyéb bevételi források (vállalkozók megkeresése, 1%-os nyilatkozatra csábítás) Úgy gondolja, elsődleges legyen a pályázat elbírálása, és csak után beszéljünk a további támogatásról.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony is úgy gondolja az esélyt meg kellene adni a pályázathoz.

**Nagy Zoltán** képviselő úr egyetért alpolgármester úr javaslatával, de kiegészítést tenne hozzá. Néhány évvel ezelőtt volt a polgárőrségnek ilyen próbálkozása, ami készpénz kiadással járt volna. Az akkori pályázati anyagban olyan kérés volt az önkormányzat felé, hogy zárt garázs biztosítása. Ez meg is történt. Most ezért is kell elnök úrnak biztosan tudni az önkormányzat támogatását, ha a pályázat írás kapcsán ilyen jellegű feltétel elhangzik, akkor tudja azt nyilatkozni, hogy a polgárőrség számára az már adott és biztosítva van.

**Nagy Attila** alpolgármester úr most is úgy gondolja, pályázzon az egyesület. Ha majd nyer és a pályázat feltételeket szab, akkor gondolkodjunk el azon, hogyan tudunk és milyen összeggel segíteni.

Most az legyen a kérdés és ebben polgármester asszony tegyen javaslatot, hogy mennyi működés célú pénzeszközzel támogatja a polgárőrséget és az egyházat.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony úgy látja még most sok a kérdés, hiszen még a pályázat sem jelent meg. Kettő kérelem érkezett, a költségvetésbe 400 ezer forint van betervezve. Javasolná azt, hogy 300 ezer forint a polgárőrségnek 100 ezer forint pedig az egyháznak. De mivel még nem tudni az önrész összegét – csak ha a polgárőrség megnyeri a pályázatot – akkor most a működésre a felét javasolja odaadni, azaz 150 ezer forintot.

**Nagy Attila** alpolgármester úr teljesen egyetért a javaslattal, neki is ilyen gondolata támadt.

**Horváth László** elnök úr köszöni a javaslatot, most látja, hogy mindenki egységet alkot ebben a körben és örül annak, hogy ilyen mélységében meg lett tárgyalva ez a kérdés.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a Róm. Katolikus Egyház 2017. évi támogatására tett javaslattal az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **29/2017. (III. 28.) határozat**

A Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludasi Római Katolikus Egyház részére a civil szervezeteknek elkülönített összegből c. szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetéséből a civil szervezetek támogatására elkülönített összegből 100.000 Ft összeget biztosít, támogatásként a Ludasi Római Katolikus Egyház részére.

A támogatás kiutalásának feltétele az önkormányzat és az igénylő közötti megállapodás megkötése, melynek tartalmát az államháztartáson kívüli források átadásának és átvételének szabályairól szóló 7/2016.(II.17.) önkormányzati rendelet 6.§ (1) bekezdés a.)-b.) pontja határoz meg.

**Felelős:** Vargáné Csengeri Mónika polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony most pedig arra kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület 2017. évi támogatására tett javaslattal az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **30/2017. (III. 28.) határozat**

A Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület részére a civil szervezeteknek elkülönített összegből c. szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetéséből a civil szervezetek támogatására elkülönített összegből 150.000 Ft összeget biztosít támogatásként a Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület részére.

A támogatás kiutalásának feltétele az önkormányzat és az igénylő közötti megállapodás megkötése, melynek tartalmát az államháztartáson kívüli források átadásának és átvételének szabályairól szóló 7/2016.(II.17.) önkormányzati rendelet 6.§ (1) bekezdés a.)-b.) pontja határoz meg.

**Felelős:** Vargáné Csengeri Mónika polgármester



**Határidő:** értelem szerint

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester bejelenti, hogy a mai ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.

*Horváth Csilla*

dr. Horváth Csilla  
jegyző



*Vargáné Csengeri Mónika*

Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester